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26.05.2021 tarihinde yapılan yarışlardan 4. koşuda 13 numaraya kayıtlı olarak koşan SAKARBAŞI isimli atın jokeyi Caner TEPE, 

start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 02.06.2021 tarihinde savunmasını kurulumuza vermiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numarada kayıtlı GALLOPING QUARTES isimli at start makinesine girişte aşırı direnç göstererek koşunun gecikmesine sebep 

olmuştur. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Murat KILINÇ komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

7 numarada kayıtlı GALLOPING QUARTES  isimli at, start makinesine girişte aşırı direnç gösterdiğinden, 6132 Sayılı Kanun ve 

Yönetmeliğin 9/J maddesi gereği(7 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇARMELİK KIZI isimli atın jokeyi Mustafa IŞIK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BEST WISHES isimli atın jokeyi Galip KILIÇ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HASAN IN MY HEART isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, 600 virajına girerken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş, ancak 

savunmasını yasal süresi ( 7 gün) içerisinde vereceğini beyan etmiştir.

1 numaralı HASAN IN MY HEART adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde 

bulundurmadığından antrenör F.Emir AKIL ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ancak savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 Numarada kayıtlı QUEEN IS BACK isimli atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK jokeyine, at sahibi adına tescil edilmiş formaya 

uygun aksesuar takmamasından dolayı, 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  

(a) ve (b-1) bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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KOŞU NO:  5
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3 numarada kayıtlı SÜREYYA HANIM isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Veli ÇİZİK 

komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

3 numarada kayıtlı Süreyya HANIM isimli at, start makinesinden çıkmadığından, 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J maddesi 

gereği(7 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan DERBENTLİ isimli atın jokeyi Ferit YARDIMCI, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış, ancak ifade vermeye gelmemiştir. Konu ile ilgili 

binicinin savunması alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AMİGDALA isimli atın jokeyi Hikmet SARIDAL,  start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan PRINCESS SABA isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş, ancak savunmasını 

yasal süresi ( 7 gün) içerisinde vereceğini beyan etmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan PAMELA isimli atın jokeyi Galip KILIÇ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan PITIRAK isimli atın jokeyi Halil PARILDAR,  start çıkışından 200 metre sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar  ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı VATAN adlı atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ, koşu sonrası kendi atını engellediği gerekçesiyle, 7 numaraya kayıtlı 

PITIRAK adlı atın binicisi Halil PARILDAR'a hakaret içeren sözler söylemiştir. Binici Hasan ALTUNDAĞ komiserler kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan etmiştir.

3 numarada kayıtlı ÇEVİKBEY isimli at start makinesinden 80 metre geç çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Sabri 

SAYIN komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

3 numarada kayıtlı ÇEVİKBEY isimli at, start makinesinden geç çıktığından, 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J maddesi 

gereği(7 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.
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9 numarada kayıtlı KAPLAN KIZI isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör F.Emir AKIL 

komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

9 numarada kayıtlı KAPLAN KIZI isimli at, start makinesinden çıkmadığından, 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J maddesi 

gereği(7 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan MY CLARA isimli atın jokeyi Caner TEPE, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1), (c), (ç) bentleri uyarınca  7 (yedi) gün  süre ile 

tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından geçici yasaklanma cezası ve 613 TL para 

cezası ile  cezalandırılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı olarak koşan CANDALINKIZI isimli atın jokeyi Vedat KIZMAZ, son düzlüğe girerken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SAKARBAŞI isimli atın jokeyi Müslüm CANPOLAT, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış, savunma istem tebligatı yapılmıştır. 

Kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir. 

18 numarada kayıtlı ISSOS isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Hüseyin YILDIRIM 

komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

18 numarada kayıtlı ISSOS isimli at, start makinesinden çıkmadığından, 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J maddesi gereği(7 

GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.
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